
Leistungen:

Taxi-Service zum/vom Flughafen München

Flug München – Palermo- München mit Lufthansa

oder einer anderen Fluggesellschaft inkl. Steuern,

Flugsicherheitsgebühren

2 x Übernachtung mit HP im ***/****Hotel im Raum

Cefalu und Palermo

5 x Übernachtung mit HP im ****Hotel Aktea auf

Lipari; Kofferservice bei Ankunft/Abfahrt

Willkommensdrink

Flughafentransfer Flughafen Palermo - Hotel -

Flughafen inkl. Assistenz

Alle Schifffahrten lt. Programm inkl. Pastateller an

Bord bei Rückfahrt von Stromboli

alle Fahrten lt. Programm mit örtlichem Bus

alle Besichtigungen/Wanderungen lt. Programm mit

örtl. dt.sprachigem Wanderführer

1 Paar Wanderstöcke für jeden Teilnehmer

Italienische Bettensteuer

8 Treuepunkte

Eintritte extra

Witterungsbedingte Änderungen vorbehalten!

Preis:

13.04.2020 - 20.04.2020 - Aktea Hotel 

Pro Person im DZ 1498 €

Pro Person im EZ 1678 €

Wanderreise auf den Äolischen Inseln - 8 Tage

2 Übernachtungen auf Sizilien mit Wanderungen

Wanderungen auf Lipari, Salina, Stromboli und Vulcano

Alle Schifffahrten inklusive

1. Tag: Anreise Palermo- Cefalu 

Morgens Flug von München nach Palermo. Fahrt mit

dem Bus in den Raum Cefalu. Abendessen im Hotel.

2. Tag: Cafalu - Lipari 

Bummel durch die Gassen der Altstadt von Cefalu bis

zum prachtvollen Dom. Wanderung zum 270 m hohen

Felsen „Rocca di Cefalu“, der über der Altstadt und dem

Meer dominiert. Am Nachmittag Bustransfer nach

Milazzo und Bootsfahrt zur Insel Lipari. Vom Hafen zum

Hotel sind es ca. 15 Gehminuten (Kofferservice).

Gehzeit: ca. 2 h

Höhenunterschied: ca. 300 m

Schwierigkeitsgrad: einfach

3. Tag: Unbekannte Insel Lipari 

Zum ersten Kennenlernen der Insel Lipari führt uns die

Wanderung vom Hotel nach Quattropani, oberhalb von

Marina Corta. Auf einem anfänglich recht steilen Weg

erreichen

wir den ersten Aussichtspunkt auf 250 m mit einem

fantastischen Panoramablick auf Lipari. Immer den

Berg Monte della Guardia im Blick wandern wir auf

einem Höhenweg entlang der Küste nach Salvatore

zum Vulkan-Observatorium. Zu Fuß zurück nach Lipari.

Genießen Sie das mediterrane Flair dieses lebendigen

Fischerdorfes

Gehzeit: ca. 3,5 h

Höhenunterschied: ca. 340 m

Schwierigkeitsgrad: einfach bis mittelschwer

4. Tag: Insel Salina 

Schifffahrt zur Insel Salina. Wanderung entlang eines

der schönsten Wege der Äolischen Inseln. Wir wandern

ab Pollara durch Olivenhaine und mediterrane Macchia

nach Pizzo Corvo, eine der ältesten Vulkane des

Archipels mit traumhaftem Panorama auf Filicudi u.

Alicudi. Durch antike Terrassenanlagen und 100jährige

Olivenhaine nach Leni an der Kraterwand auf der

Südseite der Insel nicht vergessen!

Gehzeit: ca. 4 ½ h

Höhenunterschied: ca. 550 m

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer

5. Tag: Stromboli bei Nacht 

Gegen Mittag fahren wir mit dem Schiff auf die Insel

Stromboli. Wanderung ab Hafen entlang der

Vulkanwände bis zum Observatorium, immer den

Lavafluss „Sciara del Fuoco“ im Blick. Mit etwas Glück

können wir das großartige Schauspiel der Eruptionen

aus nächster Nähe erleben. Ankunft mit dem Schiff in

Lipari spät am Abend. Abendessen mit Pasta-Teller und

Häppchen am Bord.

Gehzeit: ca. 3 h

Höhenunterschied: ca. 350 m

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer

6. Tag: Insel Vulcano 

Vormittags bringt uns ein Schiff zur Insel Vulcano. Der

Wanderweg zum Kratergipfel beginnt direkt am Hafen.

Bei der gefahrlosen Besichtigung des Kratergipfels

erleben wir die „Fumarole“ - Luftströme, eine

Mischung aus Wasserdampf und Gasen. Nach dem

Abstieg können Sie wählen zwischen einem Bad in den

schwefelhaltigen heißen Quellen (Eintritt extra) oder

Relaxen am Strand.

Gehzeit: ca. 3 h

Höhenunterschied: ca. 250 m

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer

7. Tag: Palermo - Monte Pellegrino 

Mit dem Schiff gelangen wir wieder nach Milazzo auf

Sizilien. Unser Bus bringt uns in die lebendige

Hafenstadt Palermo. Prunkvolle Paläste wechseln mit

typ. Südländischen Straßenszenen. Besonders

sehenswert: Piazza Quattro Canti, Kathedrale,

Normannenpalast und Capella Palatina (Eintritt extra).

Gegen Mittag kurze Wanderung zum Monte Pellegrino

mit wunderschönem Blick auf die Stadt. Abendessen

im Hotel.

Gehzeit: ca. 3 h inkl. Stadtbesichtigung

Höhenunterschied: ca. 350 m

Schwierigkeitsgrad: einfach

8. Tag: Palermo - Rückflug 

Vormittags Fahrt zum Flughafen Palermo und Rückflug

nach München.

Aktea Hotel 

In herrlicher Lage oberhalb der Marina Lunga unweit

vom Hafen und vom Stadtzentrum. Alle Zimmer mit

Bad o. DU/WC, Klimaanlage, Minibar, Safe, WLAN,

Sat-TV; Restaurant, Bar, Garten, Pool und Whirlpool.

ww.hotelaktea.it
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